

775套经适房公开摇号

房源涉及五个小区,775名市民获正选资格,80名获候选资格



经适房摇号现场。本报记者 张冬梅 摄

本报枣庄1月13日讯(记者 张冬梅 通讯员 朱述国) 12日,滕州市2012年度经济适用房开始摇号,本次摇号共摇出775名正选购房人和80名候选购房人及其选房顺序号。

据了解,目前,滕州全市开工建设经济适用房4125套,已经摇号销售2877套。这次摇号销售经济适用房项目为金泰家园一期554套、金城花园三期194套

以及安康花园一期弃房房源20套、荆善安居南区弃房房源3套、金城花园二期弃房房源4套,共有经济适用房775套。此次摇号从3052名公示合格的申购人中摇出775名正选购房人和80名候选购房人。

12日上午10点,摇号正式开始。在摇号前,相关单位选取了社会公信力代表和申购人代表共20名作为摇号人。本次摇号采取电脑摇

号的方式,共需进行20轮,前19轮摇出775名正选购房人,第20轮摇出80名候补购房人。20名摇号人依次上台摇号,每摇出一轮,工作人员则当场宣读摇出的购房人名单。摇号结束后,公证人员现场对摇号结果进行了公证。

经过公示后,这些摇号中的市民就可参加摇号选房。到摇号选房时,经公示合格的正选和候补购房人凭本

人身份证、购买经济适用房核准通知书等证明进入摇号选房现场,每户购房人家庭只能进场一人。购房人按照选房顺序号依次上台摇号选房。在全部正选购房人摇号选房后,如果出现因正选购房人弃权而空出房号时,由候补购房人按选房顺序依次替补摇号选房,其余未能进入摇号选房的候补购房人自动丧失摇号选房资格。目前,摇号选房的时间和地点待定。

全市全面排查 收留孤儿情况

本报枣庄1月13日讯(记者 甘倩茹) 河南省兰考大火事件之后,个人和民办机构收留孤儿的管理情况受到瞩目。根据要求,为加强对个人和民办机构收留孤儿的管理,保障孤儿生命安全,滕州将在全市范围内开展个人和民办机构收留孤儿情况大排查。

10日,滕州民政局根据上级民政部门的部署要求,对各镇(街)下发了《关于开展个人和民办机构收留孤儿情况大排查的紧急通知》。要求在1月20日前组织一次个人和民办机构收留孤儿情况大排查,遵循儿童利益优先、儿童权益最大化的原则,把孤儿放在心上,尤其要把他们的生命安全放在首位。

排查之后,要对不同的情况按照相关法规进行区别处理。对于个人收留孤儿,符合收养条件的,应当动员其将孤儿送儿童福利院;对社会力量和民政部门合办的收养类儿童福利机构,要按照双方签订的协议,纳入儿童福利院统一管理;对未经民政部门批准、个人或社会组织自行举办的孤儿收养机构,要依法予以取缔。并将孤儿妥善安置到儿童福利院集中养育;对散居在敬老院等其他机构的孤儿,弃婴,镇(街)民政部门要及时上报,将其护送到市级儿童福利机构集中养育。对于借收留孤儿募捐牟利或操纵孤儿从事违法活动的,要依法予以严厉打击。

送电惠民



10日15点50分,枣庄110千伏天源输变电工程冲击送电成功。该变电工程,将有效解决滕州城区南部问天小区、威尼斯小区、大同天下小区等4万居民以及滕州火车站附近经营门头、商场超市的用电难题,分流城区部分变电站的供电负荷,缓解供电压力。

本报记者 张冬梅 本报通讯员 班开超 王葳 摄影报道

为还买房所欠巨款,一妇女—— 给邻居写恐吓信诈巨款

本报枣庄1月13日讯(记者 张冬梅 通讯员 王洪春) 滕州市界河镇一妇女,为了偿还巨额借款,竟分别向两家邻居写恐吓信要钱,要挟对方如果不给钱,她就让对方全家灭亡。11日晚上11时许,当该妇女去取钱时,被守候在附近的民警当场抓获。

据民警介绍,11日,有三名神色紧张的村民到派出所报案称,有人给他们两家写恐吓信要钱,如果他们不给,写恐吓信的人就杀了他们全家。其中一男子拿出一张信纸,民警看了看信上写的内容是,

“给我5万元钱花花,明天晚上8点,把钱放在家门口,别耍花招,别报警,否则全家灭亡,还要你儿子的性命。”

据报案者介绍,他们是10日晚上8时许,在锁自家大门时在大门过廊里发现的。他们两家人平时为人低调,也没有得罪过人,所以两家人收到信后,都非常害怕也没睡好觉,担心孩子出现不测,孩子上学后他们还多次向孩子的班主任询问情况。

了解情况后,11日晚上6时许,民警兵分两路,一路民警埋伏在受害人李某家院内,

另一路民警埋伏在受害人王某家院内。为做到万无一失,民警又把装喜糖的袋子里放入报纸,一头拴上绳子,另一头系上易拉罐。晚上11时许,民警发现有一黑影从李某家的东面过来,在等待2分钟后,突然有人拽了易拉罐,埋伏在大门里的民警一哄而上,将该妇女抓获。当即该妇女就承认恐吓信是她写的。

经审讯,犯罪嫌疑人吴某与受害人是一个村的村民,并且是一户之隔的邻居。她之所以会写恐吓信要钱,主要是因为前段时间吴某刚给儿子在

城里买了一套40多万元的商品房,而买房的钱大部分都是借来的,其中一部分还是借的高息。几天前,有人到家里催要欠款,家里庄稼都卖了,没有钱还账,愁坏了吴某。

10日,吴某一人在家,她突然想到邻居李某和王某家境都不错,而且为人老实,便想问他们要点钱花。拿定主意后,吴某便找来三张纸,写了两封恐吓信。趁着夜色,从门缝中塞进两家的大门里。她原本以为两家会乖乖把钱放到家门口,没想到被民警当场抓获。

绳子脱落 瓷器碎一地

车主简单清理后就离去,过往车辆减速行驶,造成交通阻塞

本报枣庄1月13日讯(记者 张冬梅 通讯员 刘治文) 11日,一辆载着瓷器等货物的车辆行驶至新104国道时,固定货物的绳子突然脱落,车上成捆的碗、盘子等瓷器摔落在地,导致道路上满地都是碎瓷。

据附近村民介绍,11日上午有辆货车由南向北行驶至新104国道韩场村南侧时,可能由于捆绑固定货物的绳子突然脱落,几捆碗、盘子等瓷器从车上掉下,碎片散了一地,占满了右边行车道。车主下车后简单地清

理了一下,便慌慌张张地离开了现场。

滕州城管局荆河分局执法人员巡查发现后,立即对路面上的碎瓷进行了清理。据执法人员说,这些碎瓷渣在路面形成了一条长约4米、宽1米的碎瓷区,过往的车辆只得减速行驶,造成了道路阻塞,严重影响市容环境和道路交通安全。

为确保车辆顺利通行,执法人员将车辆停在碎瓷渣前方,并打开危险报警闪光灯向过往车辆示警。同时对路面上的碎瓷进行了清理。



摔碎的瓷器散落一地。本报记者 张冬梅 本报通讯员 刘治文 摄



齐鲁晚报
今日枣庄

新闻热线: 96706 8880110

广告热线: 0632-8881027